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درسپایهمدرسه

یخ مبحثتار

نام و نام خانوادگی

نیروی F باعث جابه جایی جسم m می شود. اگر ۲۰ درصد از مقدار نیرو کم شود، جابه جایی چندبرابر باید باشد تا کار انجام شده 1۴

برابر شود؟
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ترتیب مقدار کار انجام شده برای موارد زیر چگونه است؟2

 جسمی به جرم یک کیلوگرم را یک دقیقه در دست در ارتفاع 10 متری ثابت می گیریم.

 به توپی 500 گرمی 10 نیوتن نیرو وارد می کنیم و در راستای نیرو 10 متر جلو می رود.

 درحالی که توپی یک کیلوگرمی در دست داریم 5 متر در راستای افقی می رویم.

 جعبه ای به وزن 10 نیوتن را به ارتفاع 15 متری از سطح زمین می بریم.
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D > B > A = CD > B > C > A

B = C > D > AB = C = D = A

کدام عبارت در مورد شکل زیر صحیح نیست؟3

کار در مسیر "2" از کار در مسیر "1" کمتر است. (1

انسان ها به دلیل محدودیت وارد کردن نیرو، مسیر "2" را ترجیح می دهند. (2

سطح شیب دار باعث بالا بردن آسان تر جعبه می شود. (3

مسافتی که جسم در مسیر "2" طی می کند نسبت به مسیر "1" بیشتر است. (4

اگر نیروی F بر جسمی وارد شود، آن را به اندازۀ x در همان راستا جابه جا می کند. اگر نیروی  به این جسم وارد شود، جسم باید4

چه قدر در راستای نیرو جابه جا شود تا کار انجام شده بر روی آن دو برابر حالت اول شود؟
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با کاهش 20 درصدی نیروی وارد بر یک جسم و افزایش جابه جایی آن مقدار کار انجام شده 30 درصد افزایش می یابد. در این5

حالت جابه جایی باید چند درصد افزایش یابد؟
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،  و  در یک ارتفاع برابر از سطح زمین قرار گرفته اند. مطابق شکل گوی A را با سرعت  در راستای6 سه گوی هم جرم 

قائم به سمت بالا، گوی B را با سرعت  در راستای قائم به سمت پا�ن و گوی C را نیز بدون سرعت اولیه رها می کنیم. اگر اندازۀ

،  و  بنامیم، کدام گزینه در خصوص مقایسۀ ،  و  را در لحظۀ رسیدن به زمین به ترتیب  سرعت گوی های 

اندازۀ سرعت گوی ها در لحظۀ برخورد با زمین درست است؟ (از اتلاف انرژی، نیروهای مقاوم و ابعاد گوی ها صرف نظر گردد. ضمناً

می دانیم که انرژی جنبشی یک جسم به جرم و سرعت حرکت آن جسم بستگی دارد)
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کمترین کار لازم برای غلبه بر وزن، در چیدن 4 آجر، هریک به ابعاد  سانتی متر و وزن 20 نیوتن بر روی یکدیگر در7

یک سطح صاف چند ژول است؟ (از نیروهای مقاوم صرف نظر می شود)

۱۵× ۱۰× ۵
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کوهنوردی از نقطۀ  حرکت خود را به سمت قله شروع می کند و بعد از طی مسافت 2000 متر به قله می رسد و سپس مجدداً به8

نقطۀ  بازمی گردد. اگر وزن کوهنورد 800 نیوتن باشد، این کوهنورد درمجموع چند ژول کار انجام داده است؟

A

A

3200000 (2 1600000 (1

نمی توان اظهار نظر کرد. (4 صفر (3

اندازۀ کار در کدام یک از شکل های زیر بیشتر است؟9
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انرژی جنبشی  جسمی به جرم  کیلوگرم که با سرعت  متر بر ثانیه حرکت می کند، از رابطۀ  به 10

دست می آید. انرژی جنبشی جسمی برابر با  است. اگر  به  مقدار سرعت جسم اضافه شود، انرژی جنبشی جسم 

می شود. سرعت اولیۀ جسم چند متر بر ثانیه است؟

(K)mvK = ×۲
۱ m× v × v

۱۶J۲m/s۳۶J
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ماشینی به وسیلۀ طناب، ماشین دیگری را به آرامی 6 متر پشت خود می کشد. اگر نیرویی که طناب با آن ماشین را می کشد 111000

نیوتن باشد، کار انجام شده توسط ماشین جلویی برای جابه جایی ماشین پشتی چند ژول و جابه جایی ماشین عقبی نسبت به ماشین

جلویی چند متر است؟ (در ابتدای حرکت، ماشین ها به اندازۀ طول طناب از هم فاصله داشتند)

6000 - صفر (2 6 - 600 (1

صفر - صفر (4 صفر - 6 (3

شخصی جسمی به جرم  را با نیروی ۳۰ نیوتون روی مسیر دایره ای به قطر ۶۰ سانتی متر جابه جا می کند و به مکان اولیۀ12

حرکت خود برمی گرداند، مقدار کار انجام شده در کل مسیر حرکت چند ژول است؟ (از اتلاف انرژی صرف نظر کنید)

۴ kg

(2 (1
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۱۸π۱۵π

۲/۷π

در اثر سوختن بنزین درون موتور یک اتومبیل در یک ثانیه، ۲۰۰۰۰۰ ژول انرژی تولید می شود که ۱۵۰۰۰۰ ژول آن به انرژی گرمایی13

تبدیل شده است. اگر این اتومبیل در این یک ثانیه ۴ متر جابه جا شود، نیروی پیشران اتومبیل در این جابه جایی چند نیوتون است؟

(فرض کنید انرژی حاصل از سوختن بنزین فقط به انرژی جنبشی و انرژی گرمایی تبدیل می شود)

12500 (2 10000 (1

7500 (4 15000 (3

. اگر سرعت جسم  نصف سرعت14 انرژی جنبشی یک جسم  با سرعت  و جرم  برابر است با 

جسم  و انرژی جنبشی جسم  چهار برابر انرژی جنبشی جسم  باشد، جرم جسم  چندبرابر جرم جسم  است؟

(K)vmK = ×۲
۱ m× v × vB

AABBA
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گزینۀ صحیح را انتخاب نما�د.

شخصی جعبۀ 200 نیوتنی را 4 متر جابه جا می کند. چقدر کار انجام می دهد؟15

100 ژول (2 50 ژول (1

800 ژول (4 3) صفر
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مقدار انرژی جنبشی جسم به چه عواملی بستگی دارد؟16

جرم و سرعت (2 جرم و وزن (1

سرعت و ارتفاع (4 جرم و ارتفاع (3

در کدام یک از توصیف های زیر کار انجام می شود؟17

گربه ای بالای یک دیوار نشسته و در حال نگاه کردن به شما است. (1

وزنه برداری وزنه ای را بالای سرش نگه داشته است. (2

شما در حال هل دادن دیوار خانه تان هستید. (3

شما کیف مدرسه تان را از زمین بلند می کنید. (4

شخصی با نیروی 400 نیوتنی، جعبه ای 500 نیوتنی را روی زمین به طور افقی 6 متر می کشد. چقدر کار انجام می دهد؟18

3000 ژول (2 صفر (1

54000 ژول (4 2400 ژول (3

شخصی یک گلدان 5 کیلوگرمی را از 20 پله که ارتفاع هر پله 40 سانتی متر است، بالا می برد. او چند کیلوژول کار انجام می دهد؟ (19

(g = ۱۰

0/4 (2 400 (1

4 (4 40 (3

شکل زیر، یک آونگ در حال حرکت را نشان می دهد. این آونگ در کدام نقطه بیشترین انرژی جنبشی را دارد؟20
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